

## ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015.33 Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка)

Необхідність підготовки майбутніх кваліфікованих фахівців в галузі професійної освіти й електроенергетики, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення та підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах набуває особливого значення.

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізації 015.33 Енергетика, електротехніка та електромеханіка, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка являє собою систему документів, які розроблені після консультацій з потенційними роботодавцями, підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності, та затверджена Бердянським державним педагогічним університетом з урахування специфіки регіону та діючих нормативно-правових актів.

Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки кваліфікацій. Послідовність вивчення дисциплін, навчальний план, перелік і обсяг нормативних та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 015.33 Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка) й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні і змістовні складові та дозволяє досягти визначених програмних результатів навчання, сформувані необхідні компетентності фахівців спеціальності 015.33 Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка).

З урахуванням викладеного програма може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Виконуюча обов'язки директора  
Відокремленого структурного  
підрозділу «Бердянський фаховий  
коледж Таврійського державного  
агротехнологічного університету  
імені Дмитра Моторного»



Ірина НІКОЛАЄВА